

# CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

Anul VI • Nr. 1201 • Marți, 30 august 1994

4 pagini • 70 lei

## "FAPTA DE MIRARE A CĂRȚII"

La intrarea în Biblioteca din Sarmizegetusa, un citat ne amintește un fapt demn de luat în seamă: „Cartea îndeplinește fapta de mirare de a ne face să trăim în afara de minciună, nedreptate și prejudecăți” (M. Sadoveanu). De astfel de efecte curative spirituale trebuie să fim pătrunși fiecare dintre noi. Generozitatea cu care cartea ne oferă informația este evidentă în măsura în care avem timp sau suntem înclinați să-i parcurgem filele. Cu pasiune se apleacă asupra cărții cei care o mănuiesc, bibliotecarii. Respectul lor pentru cuvântul tipărit este evident încă de la intrarea în instituție. Curățenia, liniștea, modul util în care sunt etalate volumele, sollicitudinea cu care este primit cititorul înseamnă mult. Astfel de atribute caracterizează și activitatea Bibliotecii din Sarmizegetusa, coordonată de dna. Neluța Corui.

Fondul care se apropie de 10 000 de volume este în măsură să ofere localnicilor carte diversă, cea mai căutată fiind însă literatura beletristică, cartea de acțiune adecvată tinerilor și nu numai lor. Câteva date înregistrate în situațiile întocmite de bibliotecă, dovadă că munca aici nu se desfășoară la întâmplare, arată că 6 volume din fondul bibliotecii revin pe cap de locuitor, iar indicele de lectură evidențiază că un cititor lecturează în decursul unui an în medie 10 cărți.

Pentru a veni în sprijinul elevilor care alcătuiesc o bună parte dintre cititori, biblioteca colaborează bine cu școala, aici fiind afișate la loc vizibil programa și bibliografia școlară. Pentru toți cititorii se prac-

tică accesul liber la raft, se organizează expoziții de carte, recenzii și prezentări de cărți, comemorări ale unor scriitori, concursuri „Cine citește cunoaște”.

De la 1 august a.c., bibliotecara Neluța Corui a demarat o acțiune amplă de inventariere a fondului de carte, de catalogare. Se află în lucru cataloagele alfabetice și sistematice care vădese că aici ca și celelalte biblioteci comunale din județ începe să se desfășoare o muncă cu cartea și nu una „după ureche”. Sunt lucruri dificile de făcut, dar utile, care în final generează o reală satisfacție pentru omul care lucrează cu cartea.

MINEL BODEA

## O IDEE

Un bun amic m-a oprit zilele trecute și mi-a zis: — Deva, frumosul nostru municipiu — așa spun toți cei ce-l vizitează — este arhiplin cu unități de alimentație publică și cârciumi. Nu știu dacă le-a numărat cineva, dar sunt foarte multe.

— Așa este. Cei ce s-au privatizat s-au aruncat, cei mai mulți dintre ei, în vânzarea de băuturi, în special alcoolice, fiindcă aici banii curg mai mulți și mai repede.

— Ceea ce vreau să spun este că nimeni nu s-a gândit la o unitate cu specific dietetic.

— Păi nu-ți spuneam, băuturile alcoolice...

— Ai dreptate, dar o unitate dietetică ar avea o mare căutare.

— Crezi?

— Sunt sigur. Dacă ar avea un meniu bogat, divers și ar aplica prețuri rezonabile.

— Unde ai vedea amplasată o asemenea unitate?

— În centrul municipiului. Aici, de pildă, unde a fost „Gospodina” și care a devenit o cârciumă ordinară. Sau la „Lacto-barul” de pe bdul Libertății.

— Ideea este bună. Cine crezi că ar putea să o aplice?

— Primăria ar trebui să aibă inițiativa, iar aplicarea o societate comercială, ori un comerciant particular.

TRAIAN BONDOR



Prima promoție de absolvenți a Școlii de maeștri organizată de firma „Profesia”. Foto PAVEL LAZA

## Fructele de pădure, ciupercile și... cine le mănâncă

În cele aproape trei decenii de când lucrează în cadrul silviculturii, ocupându-se și acum de sectorul de producție, dl. tehnician Mircea Talpaș a acumulat o bună experiență în domeniu. L-am rugat, deci, să ne dezvăluie câteva din preocupările actuale și din realizările înregistrate până la începutul lunii septembrie a.c.

Răspunzând solicitării noastre, interlocutorul ne-a relatat că între preocupările conducerilor filialei, ocoalelor, ale salariaților biroului de producție și celor ai centrelor teritoriale un loc important îl ocupă recoltarea, prelucrarea și valorificarea fructelor de pădure și ciupercilor. În context, am reținut că până la începutul lunii septembrie a.c., s-au strâns și valorificat peste 30 de tone zmeură, aproape 100 tone afine, 50 de tone mure, 13 tone ciuperci ș.a. Interlocutorul aprecia că, exceptând producția de zmeură care a fost puternic afectată de secetă, există șansa să fie îndeplinit programul propus. În lunile septembrie și octombrie se pune accentul pe strângerea în continuare a murelor (recolta depinzând în mare măsură și de ploile ce vor cădea), a măcieșelor, păducelului și porumbelor.

Aceste produse se adună la centrele de prelucrare din Dobra, Hațeg, Orăștie, Iseron și Vața, unde există asigurate spații frigorifice realizate cu forțe proprii. Culegerea s-a făcut și se face de către echipe de lucrători, venite din județele limitrofe, precum și de către localnici. Prețurile practicate au fost

flexibile, ținând seama de producție și de cantitățile ce pot fi recoltate zilnic. În ultima perioadă s-au plătit în medie câte 1000 lei/kg la zmeură, 400 lei/kg la mure, 600 lei/kg la afine negre, între 800 și 1500 de lei/kg la ciuperci (după calitate), la măcieșe prețul este de 250 de lei/kg iar la păducel, 300 de lei/kg.

Dacă în urmă cu ani de zile se recoltau și valorificau cantități mult sporite de fructe de pădure și ciuperci, faptul se datorește, pe de o parte, numărului mai mare de culegători ce se angajau în această activitate sezonieră, iar pe de altă parte, producției mai bune de astfel de produse, o influență decisivă asupra acesteia având-o și condițiile climatice.

De reținut că producția se valorifică prin S.C. „Silvexim” S.A. București, la export, cu destinația Germania și Olanda. Poate că nu este tocmai rău, deoarece mai intră ceva resurse valutare în țară. Dar mai bine ar fi fost, evident, dacă aveam și noi dotarea lor în materie de industrializare a acestor produse, astfel încât valoarea produselor exportate să fie cotată la nivelul ei real, profitul fiind mult mai ridicat și pentru furnizorii de „materie primă”, cu calitate deosebită, având în vedere că este o producție ecologică, obținută în condiții naturale, fără îngrășăminte sau alte substanțe chimice poluante. Credem că vor veni și vremuri mai bune când se vor împlini și asemenea desiderate.

NICOLAE TIRCOB

## UNA DE ZI

— Dragule, îți spun sincer, asta a fost cea mai reușită primă noapte de nuntă din viața mea!...

IN PAGINA A III-A

## SPORT

## A Z I

MARTI, 30 AUGUST

• Au trecut 241 zile din an, au mai rămas 124.

• Sfinții ierarhi Alexandru, Ioan și Pavel.

• 1698. Apare la Iași prima scriere filozofică românească „Divanul sau gâlceava înțeleptului cu lumea sau giudețul sufletului cu trupul” de D. Cantemir.

• 1877. Trupele române cuceresc reduta Grivița I, în cadrul războiului pentru independență purtat de România alături de Rusia împotriva Turciei.

• 1891. A murit savantul român Emanuel Bacalogu (n. 1830).

• 1910. S-a născut criticul literar Augustin Z.N. Pop.

• 1935. A murit Henri Barbusse, scriitor francez.

• 1940. Transilvania de Nord e cedată Ungariei hortiste prin ordiul „Dictat de la Viena”.

## FLASH!

• **Colectă umanitară.** Societatea Națională de Cruce Roșie a României, Filiala județului Hunedoara — Deva, cartier Gojdu, Aleea Viitorului, nr. 4, tel: 626358, colectează de la firme particulare și de stat, precum și de la persoane fizice din Deva și județ, obiecte de îmbrăcăminte, încălțăminte și alimente pentru populația din zonele calamitate ale județului; Vaslui.

• **Un mic orășel.** Blocurile ridicate în ultimii ani în centrul comunei Bara, înconjurate de zone verzi, pomi ornamentali,

flori, dau imaginea unui mic centru de orășel. Locatarii, se vede treaba, sunt oameni harnici, buni gospodari. Cine trece ori oprește în Bara îi laudă. Merită! (Gh. I.N.)

• **Pensionari TESA.** Până la sfârșitul anului 1994 la unitățile și subunitățile Regiei Autonome a Cuprului Deva se vor pensiona 1400 de cadre tehnico-ingineresti, numărul de față reprezentând cadrele TESA care îndeplinesc condiții de pensionare în acest an. (C.P.)

• **În suferință.** Aceasta este caracteristica actuală a activității la atelierul de reparații din Dobra al Agromec-ului din IIIA. Din spirit de economie — cum ne-a

spus dl. Gheorghe Strețean, încadrat ca primitor — distribuitor, acum reparațiile la utilajele agricole se fac pe la secții. Așa că aici, la atelier, se mai repară doar ce mai pică pe ici pe colo. În lipsă de comenzi și de lucru, evident că tot în suferință este și plata oamenilor. (N.T.)

• **Efectivele de animale** sunt în creștere și în comuna Lăpușiu de Jos. Cele peste 700 de familii dețin acum în proprietate particulară mai mult de 1600 bovine, 3700 de ovine și 1400 porcine, la fiecare specie înregistrându-se plusuri față de începutul anului — ne-a spus dna Mariana Stănilă, agent agricol. (N.T.)

## FLASH!

# „NU MENȚIN CELE DECLARATE“

Că minciuna are picioare scurte, o dovedește și cazul de față. Atunci când ea este adresată însă organelor abilitate a apăra adevărul, fapta în sine nu se pare mai mult decât deplorabilă. Se înțelege credem, oameni puși pe drumuri anapoda, truda și trudă pentru a afla ce? Că s-a mințit cu nerușinare! Minte omul pe moarte, minte cel care a dat cu cuțitul. Într-adevăr, frica de dreptate este mare! Iar când dreptatea nu este, ce-o mai fi?

Erau necesare aceste cuvinte de introducere și o să vedeți de ce.

Viorel Dalcoș și Kati Kocsis trăiesc în concubinaj. Se cunosc de aproximativ doi ani. Din relația lor a prins viață un copil care acum are un an și două luni. Viorel are 26 de ani, lucrează ca lăcătuș la IPSRUEM Petroșani. Din prima căsnicie mai are doi copii minori. La rândul ei, Kati a adunat 38 de ani, este taxatoare. Viața lor? Destul de agitată. De multe ori gelozia ia locul rațiunii. Reproșurile sunt reciproce. Azi așa, mâine așa, până într-o zi.

Viorel a luat salariul. Colindă pe la ceva cărciumi, după care își însoțește concubina pe autobuz. Se despart. Iar mai bea. În jurul orei 22

ajunge acasă. Merge la familia care îngrijea copilul, îl la și ajunge în apartament. El bine, din acest moment ne vom baza pe cele declarate de cei doi.

Kati va spune: „Am fost atacată de doi tineri pe stradă. Unul mi-a dat o palmă, celălalt mi-a aplicat o lovitură de cu-

## FRICA DE ADEVĂR

țit în abdomen. Cer identificarea celor doi și trimiterea lor în judecată. Viorel are aceeași variantă. Cu mici modificări dar esențiale, care vor da de gândit. Iar adevărul a ieșit ca de obicei, la suprafață. Iată-l.

În jurul orei 23, femeia se întoarce într-adevăr acasă. Ușa îi va fi deschisă de concubin. În capul lui Viorel, pe lângă alcool, a prins putere și ideea bărbatului înșelat. Mai ales că știa ceva amănunte în legătură cu această problemă. Urmează reproșuri, ceartă etc. Omul nu mai reține dacă a mă; și injurat-o. Cert este că, la un moment dat, copilul în-

cepe să plângă. Mama merge și îl liniștește. Viorel pleacă la bucătărie. Amândoi se reintălesc pe hol. Kati va retracta și va spune în timpul cercetărilor: „Am simțit o durere în abdomen“, apoi am strigat: „Viorele m-ai tăiat în burtă“.

După multe insistențe în aflarea adevărului, bărbatul va declara și el: „În hol era semiintoxicat, eu am ieșit cu un cuțit în mână. Nu am zis nimic, doar i-am aplicat o lovitură în abdomen. Apoi m-am dus în altă cameră și m-am așezat pe pat“.

Și acum despre minciună. Realizând totuși că ceea ce a făcut nu-i deloc de glumă, Viorel începe să mai judece, dar strâmb. „Mi-a spus că mă va duce la spital, iar dacă voi declara că el m-a înjunghiat, mă omoară. Să declar că cei doi tineri... Am declarat neadevăruri, întrucât, dacă a avut curajul să mă înjunghie, va avea același curaj să mă omoare“.

Rezultat: „Plagă abdominală cu eviscerație...“ Din punct de vedere juridic, acest lucru înseamnă tentativă de omor.

O întrebare rămâne însă: pe cine au vrut să păcălească?

VALENTIN NEAGU

### D.M.P.S. SITUAȚIA LOCURILOR DE MUNCĂ

| Meserie                | Nr. locuri  |
|------------------------|-------------|
| Agent                  | 1           |
| Agent asigurări        | 30          |
| Asistent medical       | 5           |
| Barman                 | 8           |
| Betonist               | 13          |
| Bobinator              | 1           |
| Bucătar                | 13          |
| Consilier juridic      | 1           |
| Contabil șef           | 1           |
| Contabil st. medii     | 1           |
| Croitor                | 103         |
| Croitor piele          | 1           |
| Dansator               | 20          |
| Director               | 2           |
| Drumar                 | 10          |
| Dulgher                | 16          |
| Economist              | 24          |
| Educator               | 221         |
| Electrician            | 2           |
| Electrician auto       | 1           |
| Electroexcavatorist    | 2           |
| Electronist            | 4           |
| Farmacist              | 2           |
| Finisator laminate     | 3           |
| Fochist                | 1           |
| Forjor tratamentist    | 1           |
| Frezor                 | 1           |
| Frigotehnist           | 1           |
| Gaterist               | 1           |
| Ing. construcții       | 4           |
| Ing. geodezie          | 1           |
| Ing. mecanic           | 3           |
| Jurist                 | 3           |
| Lăcătuș                | 11          |
| Macaragiu              | 4           |
| Maistru                | 39          |
| Maistru C.F.D.P.       | 1           |
| Manager                | 6           |
| Mecanic maș. utilaje   | 3           |
| Mecanic auto           | 1           |
| Medic                  | 5           |
| Miner salvat. prof.    | 10          |
| Mozaicar               | 7           |
| Muncit. necalif.       | 14          |
| Operator pr. lemni     | 10          |
| Ospătar                | 12          |
| Pictor decorator       | 1           |
| Prof. fără st. coresp. | 29          |
| Profesor               | 235         |
| Profesor expert        | 3           |
| Reprezentant filială   | 13          |
| Revizor contabil       | 1           |
| Șef cantină            | 1           |
| Șef de structură       | 1           |
| Șef filială            | 2           |
| Sortator produse       | 1           |
| Strungar               | 6           |
| Suder                  | 1           |
| Suder autog.+electr.   | 9           |
| Tâmplar                | 1           |
| Tâmplar                | 31          |
| Tinichigiu auto        | 3           |
| Vânzător               | 27          |
| Vopsitor auto          | 1           |
| Zidar                  | 11          |
| Zidar pietrar          | 10          |
| Zidar șanțier          | 4           |
| <b>TOTAL</b>           | <b>1022</b> |

## A P E L

Având în vedere datoriile mari pe care regiile autonome de gospodărie comunală și locativă le au față de RENEL și alți furnizori de utilități, implicațiile sociale pe care neachitarea acestor debite le pot produce, cât și nivelul redus al taxelor comune în această perioadă,

Prefectura face un apel prin intermediul cotidianului „Cuvântul liber“, asociațiilor de locatari din localitățile județului, cât și cetățenilor, de a-și plăti datoriile restante pentru prestațiile efectuate de regiile autonome de gospodărie comunală și locativă. (cmd.)

## Societatea comercială „EUROVENUS“ S.R.L.

ANUNȚĂ

În cadrul Complexului EUROVENUS, situat în Deva, str. Sintuhalm, nr. 34A (intersecția cu Hunedoara).

### MARI REDUCERI DE PREȚURI

în perioada 29 august — 18 septembrie 1994, la întreaga gamă de remorci și semiremorci de tip „PADIS“, produse de renumita firmă MESA S.A. din Salonta.

Informații suplimentare la tel. și fax: 054.626294; 621386 sau direct la sediul firmei.

**CUMPARAND ACUM DE LA S.C. „EUROVENUS“, VEȚI FACE O IMPORTANTĂ ECONOMIE PENTRU BUGETUL DUMNEAVOASTRĂ!**

### FIRMA SHIRAL BUCUREȘTI

Vă oferă en-gros cu adaos zero.

● țesături de mătase și catifea din Japonia, China, Thailanda, la magazinul ROMARTA, bdul Decebal, Deva.

prin S.N.C. Șerb., tel. 618066. (090103)

### COMPANIA DE ÎMBUTELIERE COCA — COLA BIHOR S.A.

Caută pentru sistemul de distribuție zonal persoane dinamice, dornice de o carieră promițătoare:

1. Responsabil de vânzări
  - bărbat, vârsta maximă 35 de ani
  - studii superioare
  - carnet de conducere „B“
  - posesor de autoturism.
2. Vânzător, ajutori-vânzător
  - vârsta maximă 30 ani
  - studii medii obligatorii
  - aspect plăcut

Dacă doriți să munciți într-o echipă tânără, pentru cel mai cunoscut produs din lume, trimiteți cererile Dvs. pe adresa:

**S.C. SUPER MARKET S.A.**  
DEVA, cod. 2700, jud. Hunedoara  
Tel. 054/614246, 613445 (30091)

### S.C. „CARMETAPLAST“ S. A. DEVA

Angajează urgent:

● macaragiu autorizat pentru macarale gr. I, II, III, la Atelierul construcții metalice Deva;

● 3 mecanici mașini și utilaje, categ. 4—6, la cariera Zam;

● 1 sudor electric și autogen, categ. 4, la cariera Zam;

● 1 electroexcavatorist, categ. 3—5, la cariera Brăneasa;

● 1 strungar pentru strung CAUSEL, categ. 3—5, la Atelierul prelucrări mecanice;

● 1 frunz, categ. 3—5, la Atelierul prelucrări mecanice.



## CU STĂRUINȚĂ SE MAI POT REDUCE DEBITELE

R.A.G.C.D. Deva, ca și celelalte regiile de același profil din județ, are de recuperat de la beneficiarii serviciilor sale sume mari de bani.

Consiliul director al regiilor a luat măsura de a trimite pe teren pentru discuții cu asociațiile de locatari și agenții economice, într-o acțiune concertată, întregul personal TESA al regiilor. Acțiunea s-a

desfășurat și în zilele nelucrătoare. Rezultatele nu sunt spectaculoase, dar demonstrează ceva: atunci când toate forțele „bat“ concertat într-un scop, rezultatele nu pot să lipsească.

Prin acțiunea organizată în săptămâna 15—21 august s-au încasat de la asociațiile de locatari peste 232 milioane de lei, iar de la agenții economice debitori — 146 milioane. (I.C.)

Legume din beșug pe piața din Deva. Bani să fie...

Foto: PAVEL LAZA

## DEVASAT

MARTI, 30. 08. 1994

10,00 Deschiderea emisiunii de dimineață; 10,05 Emisiunea din seara precedentă (reținare); 11,30 Film artistic: „Valea Râzmarii“ (reținare); 13,00 Anunțuri publicitate (videotext); 14,00 Deschiderea emisiunii de după-amiază; 18,03 „Femeia activă“ — documentar TV — Worldnet; 18,26 Avanzpremiera filmelor la Devasat; 18,32 Publicitate; 18,35 Country — Music; un nou interpret; 18,55 Istoria actorilor în America: „Cu Adam Smith în lumea banilor“; 19,22 Avanzpremiera la emisiunea de seară; 19,23 Anunțuri, publicitate (videotext); 21,00 Emisiune realizată în studio; 23,00 Film artistic: „Saigon commando“; 24,30 Film

## „Gladiatorul“ (reținare).

## RADIO DEVA

MARTI, 30. 08. 1994

6,00 BBC; 6,30 Maraton mondial; 9,00 Buletin de știri; 9,05 Miorița — emisiune de folclor; 9,30 Morning music — emisiune muzicală; 11,00 Mica publicitate radio; 11,30 V.O.A.E.; 13,00 Buletin de știri; 13,05 Mica publicitate radio și muzică; 14,00 BBC; 14,30 Post meridian estival; 15,00 Sport și muzică; 16,30 Post meridian estival (continuare); 17,00 Buletin de știri; 17,05 Mica publicitate radio și muzică; 18,00 BBC; 18,00 Buletin de seară; 21,00 BBC; 21,30 Oglinda sufletului; 22,00 Buletin de știri; 22,05 Oglinda sufletului (continuare); 24,00 V.O.A.E.

## Cine nu ridică bariera?

Trenulețul „Macănița“, care circulează din Moșeg la Houfari, a fost opric la o barieră, care nu s-a mai ridicat de mai multe luni de zile. Cu toate intervențiile făcute de primăria din Telega, Bui de Mănt, Densuș, Unirea, de sătenii din zonă, trenulețul „Macănița“ nu mai circulă. Conducerea Regională de Căi ferate Timișoara motivează că nu are bani pentru a repara linia ferată îngustă.

— Oamenii din localitățile din zonă sunt foarte nemulțumiți, mai cu seamă cei care fac naveta și sunt foarte mulți elevi etc. Mari nechezăz auzea că nu mai circulă trenul — ne spunea dl. Teneș Cănuș, notarul primăriei din Sarmizegetusa. Chiar nu se pot găsi câteva traverse pentru a repara o cale ferată îngustă?

Întrebarea ne-au pus-o mulți localnici. Noi o transmitem mai departe — conducerii Regionale de Căi Ferate Timișoara. Așteptăm răspunsul. (Gh. I. N.)

# SPORT SPORT SPORT

## STEAUA strălucește dar... și pălește!

Rapid a obținut singura victorie în deplasare cu 1-0 la Sportul Steaua. Surprizele le-au constituit însă egalările obținute de F.C. Maramureș la Steaua, Ceahlăul la Universitatea Craiova și F.C. Argeș la „U” Cluj-N., după ce studenții au condus cu 2-0 și 3-1/1.

Nici etapa a II-a din Divizia Națională nu a fost lipsită de surprize, ceea ce dă mai multă atractivitate campionatului. Sigur, este notabilă victoria obținută de Rapid în Regie, la Sportul Studențesc, dar surprize de adevărat s-au produs în Ghencea, unde F.C. Maramureș s-a opus înscrierii vreunui gol din partea steliștilor care au fost departe de recenta lor evoluție în fața elvețienilor de la Servette Geneva realizând un adevărat succes, calificându-se în elita fotbalului european — în Liga Campionilor. E foarte bine că Steaua ne va reprezenta în prima ligă a Europei, dovedind strălucire în ambele partide din turul preliminar, dar iată că în primele două jocuri din noua ediție a campionatului 1994-1995, în fața noilor promovate — F.C. Argeș și F.C. Maramureș — Steaua a „pălit” îngrijorător pentru

## Divizia Națională

conducerea clubului dar și pentru numeroșii suporterți. Continuă deprimolada și Universitatea Craiova care, după cum se știe, a părăsit încă din turul preliminar Cupa UEFA. Deși a înscris repede un gol în min. 8 prin Gane, studenții din Bănie n-au reușit mare lucru în fața Ceahlăului și s-au văzut egalați în min. 86 prin golul marcat de Gheoane.

Și la Cluj, după ce gazdele au condus cu 2-0 și 3-1, au trebuit să se mulțumească cu un egal realizat de Barbu în min. 88, când scorul a ajuns la 3-3!

Etapă următoare are loc miercuri și sunt destule partide în care se pot produce alte surprize adică sarea și piperul pentru suporterți și dureri de cap pentru unii antrenori și conduceri de cluburi.

**Rezultatele etapei:** „U” Cluj-N. — F.C. Argeș 3-3; Steaua — F.C. Maramureș 0-0; Sportul Stud. — Rapid 0-1; F.C. Farul — Inter Sibiu 2-0; Oțelul Galați — U.T. Arad 2-1; Dinamo — F.C. Național (Progresul) 3-1; Univ. Craiova — Ceahlăul P.N. 1-1; F.C. Brașov — Gloria Bistrița 2-1; Petrolul — Electroputere 2-0.

### CLASAMENTUL

|                         |   |   |   |   |     |   |
|-------------------------|---|---|---|---|-----|---|
| 1-2. Petrolul           | 2 | 2 | 0 | 0 | 6-1 | 6 |
| Rapid                   | 2 | 2 | 0 | 0 | 6-1 | 6 |
| 3-4. F.C. Argeș         | 2 | 1 | 1 | 0 | 6-4 | 4 |
| Ceahlăul P.N.           | 2 | 1 | 1 | 0 | 4-2 | 4 |
| 5. Oțelul Galați        | 2 | 1 | 1 | 0 | 6-5 | 4 |
| 6-8. Dinamo             | 2 | 1 | 0 | 1 | 4-4 | 3 |
| Electroputere           | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-3 | 3 |
| Gloria Bistrița         | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-3 | 3 |
| 9-10. F.C. Naț. (Prog.) | 2 | 1 | 0 | 1 | 4-5 | 3 |
| F.C. Brașov             | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-4 | 3 |
| 11. F.C. Farul C-ța     | 2 | 1 | 0 | 1 | 3-5 | 3 |
| 12. F.C. Maramureș      | 2 | 0 | 2 | 0 | 1-1 | 2 |
| 13-15. „U” Cluj-N.      | 2 | 0 | 1 | 1 | 4-5 | 1 |
| Univ. Craiova           | 2 | 0 | 1 | 1 | 3-4 | 1 |
| Sportul Stud.           | 2 | 0 | 1 | 1 | 1-2 | 1 |
| 16-17. F.C. Inter       | 2 | 0 | 1 | 1 | 4-6 | 1 |
| Steaua                  | 2 | 0 | 1 | 1 | 1-3 | 1 |
| 18. U.T. Arad           | 2 | 0 | 0 | 2 | 2-6 | 0 |

**Etapă viitoare (miercuri 31 aug.):** Gl. Bistrița — Univ. Craiova; F.C. Argeș — F.C. Brașov; F.C. Maramureș — „U” Cluj-N.; U.T.A. — Farul; Inter — Rapid; Electroputere — Oțelul Galați; F.C. Național — Petrolul; Ceahlăul P.N. — Dinamo; Steaua — Sportul Stud.

## DIVIZIA A Rezultatele primei etape

### SERIA I:

|                         |   |                    |     |                 |   |                   |     |
|-------------------------|---|--------------------|-----|-----------------|---|-------------------|-----|
| Rocar București         | — | Gloria Buzău       | 0-1 | Jiul Petroșani  | — | C.F.R. Timișoara  | 2-0 |
| Bucovina Suceava        | — | Selena Bacău       | 1-0 | Unirea A. I.    | — | F.C. Corvinul Hd. | 2-2 |
| Callatis Mangalia       | — | Flacăra Moreni     | 2-3 | Gaz M. Mediaș   | — | Phoenix B.M.      | 4-0 |
| Poiana Cămpina          | — | Faur Buc.          | 4-0 | Unirea Dej      | — | F.C. Bihor Oradea | 1-2 |
| Cetatea Tg. Neamț       | — | Portul C-ța        | 3-2 | Jiul Craiova    | — | C.S.M. Reșița     | 3-0 |
| F.C. Rm. Vâlcea         | — | Dacia U. Brăila    | 0-0 | Poli. Timișoara | — | Armătura Zalău    | 8-0 |
| Constant. C.F.R. Galați | — | Poli Iași          | 3-1 | Metrom Brașov   | — | A.S.A. Tg. Mureș  | 2-0 |
| Steaua Mizil            | — | F.C. Acord Focșani | 3-0 | C.F.R. Cluj-N.  | — | I.C.I.M. Brașov   | 1-0 |
| Dacia Pitești           | — | Metalul Plopeni    | 4-1 | Gloria Reșița   | — | Tractorul Bv.     | 1-0 |

### SERIA a II-a:

## Corvinul Hunedoara, joc bun la Alba Iulia

Dacă în seria I oaspeții au realizat 3 victorii în deplasare și s-a înregistrat și un meci egal la Rm. Vâlcea, în seria a II-a doar F.C. Bihor a obținut victoria în deplasare, la proaspăta promovată — Unirea Dej, în ultimul minut de joc oaspeții înscriind golul victoriei Corvinul Hunedoara a remizat în fața unei echipe pretendentă la promovare — Unirea Alba Iulia. În acest joc Corvinul a aliniat formația: Popa, Bordeianu, Crăciun, Tetileanu, Chira, N. Mitrică, Zanc, Măjearu (min. 60 Păcurar), Costăchescu, Suvagău, (min. 35, Gabor), Ciorea. Hunedorenii au început foarte bine, cu acțiuni spre poarta adversă, dar ce; care înscriu primii împotriva cursului jocului sunt gazdele în min. 7 prin Bratu. Scorul a fost majorat la 2-0 în min.

14 de către Popa. În continuare ambele formații își creează ocazii de a înscrie și mai ales după intrarea lui Gabor în teren, acțiunile de atac ale hunedorenilor câștigă în claritate, devin mai periculoase la poarta gazdelor. Și în min. 58, N. Mitrică (foarte activ) reduce din handicap: 2-1. Golul egalării este marcat tot de Mitrică, la o lovitură de la 11 m. Când tabela arată scorul 2-2 ce a rămas neschimbat până la sfârșitul partidei, în ciuda unor ocazii bune avute de hunedorenii, ultima în min. 88, când Gabor a fost aproape de gol. Oricum, un rezultat bun obținut în fața Unirii Alba Iulia, echipă mereu aflată în lupta pentru primul loc în clasament. Să notăm prezența unei frumoase galerii hunedorene la acest meci, onorând cum

se cuvine o laudabilă inițiativă a conducerii clubului și a celei tehnice după o întâlnire cu suporterii Corvinului. Suntem convingeți că evoluția bună a fotbaliștilor hunedoreni în noua ediție a campionatului '94-'95 va aduce în tribune mai mulți spectatori, că tribunele Corvinului vor fremăta din nou în acest campionat.

Scorul etapei a fost înregistrat la Timișoara unde Poli a administrat un usturător 8-0 Armăturii Zalău. Au învins detașat Gaz Metan pe Phoenix B.M. cu 4-0 și Jiul Craiova pe C.S.M. Reșița cu 3-0. Prețioasă victoria conturată în ultimul minut de joc a lui F.C. Bihor la noua promovată Unirea Dej. Prima etapă a fost în general (cu cele 2 excepții amintite) favorabilă gazdelor. Dar abia a început campionatul...

## Deva totuși în Divizia B?

Vineri seara o veste bună pentru iubitorii fotbalului din Deva a început să circule cu repeziune, redată și de Devasat: Echipa de fotbal Vega Caransebeș ce a promovat în actualul campionat în Divizia B, a primit aprobarea de la F.R.F. pentru schimbarea de localitate sub denumirea de Vega Deva și va activa în seria a III-a a Diviziei B (alături de formații din Timișoara, Reșița, Lugoj, Bocșa, Tr. Severin, Amina, Motru, Sădu, Rovinari, Tâlceni etc. ziarul nostru va publica programul turului seriei respective).

Se speră ca în această săptămână să fie întărit lotul echipei, formația din Caransebeș rămânând cu puțin jucători și în restanță cu pregătirile pentru noul sezon fotbalistic. Duminică, în primul său meci de campionat, pe stadionul Cetate din Deva nu a putut alina decât 10 jucători în fața adversarilor săi — Vulturii Dinamo Lugoj și au pierdut cu 2-0. Cu toate acestea, fotbaliștii de la Vega au jucat frumos, demonstrând apreciable calități tehnico-tactice.

Notă maximă pentru numeroșii spectatori deveniți să se primească cu căldură și aplauze pe divizionarii B, apreciind cum se cuvine fotbalul curat, spectaculos al celor 2 formații. Să sperăm că echipa va primi un sprijin mai mare din partea sponsorilor, că ea se va afirma în curând în Divizia B, unde de mult Deva merita o echipă de fotbal.

## Divizia C - faza județeană

### Cronica etapei

Și în etapa a III-a au continuat victoriile obținute de unele gazde la scor, cum e cazul la Ghelari și Certej ceea ce ne arată că există mare diferență de valoare între anumite formații. Învingând cu 8-0, Minerul Ghelari a recăpatat mult la golaveraj, iar prin victoria sa cu 6-1, Minerul Certej se menține pe primul loc, talonat de aproape de ortacii lor din Brad și Aninoasa. În schimb, C.F.R. Simeria și Favor Orăștie n-au reușit să obțină în trei etape, nici un punct! Mureșul Deva, după două deplasări și un singur meci acasă se află pe locul 4 la 2 puncte de lider, dar în continuare are jocuri în deplasare de unde mai poate aduna puncte prețioase în lupta pentru primul loc.

Din câte ni s-a spus la Asociația județeană și acum, după atâtea atenționări, sunt unele cluburi care nu se îngrijesc de buna organizare a meciurilor acasă, unii scandalizând având posibilitatea să intre, chiar și în tunelul spre vestiare (la

Favor Orăștie), iar la Haber deși antrenorul Ceaușu n-a avut acces

**Rezultatele etapei de duminică 28 aug:** Favor Orăștie — Min. Șt. Vulcan 0-1; Min. Livezeni — A.S.A. Aurul Brad 0-1; Min. Certej — Min. Bărbăteni 6-1; Haber Hațeg — Mureșul Deva 0-2; Metalul Crișcior — Jiul Petrița 3-1; Min. Ghelari — Min. Teliuc 8-0; Min. Aninoasa — Vict. '90 Călan 3-0; E.G.C.L. Călan — Dacia Orăștie 2-1; C.F.R. Simeria — Constr. Hunedoara 0-3.

### CLASAMENTUL

|                     |   |   |   |   |      |   |
|---------------------|---|---|---|---|------|---|
| 1. Min. Certej      | 3 | 3 | 0 | 0 | 17-4 | 9 |
| 2. A.S.A. A. Brad   | 3 | 3 | 0 | 0 | 9-4  | 9 |
| 3. Min. Aninoasa    | 3 | 3 | 0 | 0 | 5-0  | 9 |
| 4. Mureșul Deva     | 3 | 2 | 1 | 0 | 7-1  | 7 |
| 5. Min. Șt. Vulcan  | 3 | 2 | 0 | 1 | 9-2  | 6 |
| 6. Min. Bărbăteni   | 3 | 2 | 0 | 1 | 10-7 | 6 |
| 7. Metalul Crișcior | 3 | 2 | 0 | 1 | 8-6  | 6 |
| 8. Constr. Huned.   | 3 | 2 | 0 | 1 | 7-6  | 6 |
| 9. Haber Hațeg      | 3 | 1 | 1 | 1 | 3-4  | 4 |
| 10. Min. Ghelari    | 3 | 1 | 0 | 2 | 9-5  | 3 |
| 11. Vict. Călan     | 3 | 1 | 0 | 2 | 3-4  | 3 |
| 12. Dacia Orăștie   | 3 | 1 | 0 | 2 | 3-4  | 3 |
| 13. Min. Livezeni   | 3 | 1 | 0 | 2 | 6-8  | 3 |
| 14. E.G.C.L. Călan  | 3 | 1 | 0 | 2 | 6-13 | 3 |
| 15. Jiul Petrița    | 3 | 0 | 1 | 2 | 2-5  | 1 |
| 16. Min. Teliuc     | 3 | 0 | 1 | 2 | 2-14 | 1 |
| 17. Favor Orăștie   | 3 | 0 | 0 | 3 | 2-9  | 0 |
| 18. C.F.R. Simeria  | 3 | 0 | 0 | 3 | 3-15 | 0 |

**Etapă viitoare din 4 sept.:** Jiul Petrița — Haber Hațeg; Min. Bărbăteni — C.F.R. Simeria; Construc-torul Hd. — Met. Crișcior; Mureșul Deva — Min. Ghelari; Victoria '90 Călan — E.G.C.L. Călan; Min. Teliuc — Min. Aninoasa; Dacia Orăștie — Favor Orăștie; Min. Șt. Vulcan — Min. Livezeni; A.S.A. Aurul Brad — Min. Certej.

## PRONOSPORT

### REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 27 AUGUST 1994

|                    |   |   |
|--------------------|---|---|
| 1. „U” Cluj-N.     | — | ✓ |
| F.C. Argeș         | — | ✓ |
| 2. Steaua          | — | ✓ |
| F.C. Maramureș     | — | ✓ |
| 3. Sportul Stud.   | — | ✓ |
| Rapid              | — | 2 |
| 4. Farul           | — | ✓ |
| Inter Sibiu        | — | ✓ |
| 5. Petrolul        | — | ✓ |
| Electroputere      | — | 1 |
| 6. Oțelul Galați   | — | ✓ |
| U.T. Arad          | — | ✓ |
| 7. Dinamo          | — | ✓ |
| Progresul Buc.     | — | ✓ |
| 8. Univ. Craiova   | — | ✓ |
| Ceahlăul P.N.      | — | ✓ |
| 9. F.C. Brașov     | — | ✓ |
| Gl. Bistrița       | — | ✓ |
| 10. F.C. Vâlcea    | — | ✓ |
| Dacia Bărbănt      | — | ✓ |
| 11. Construc. Gal. | — | ✓ |
| Poli Iași          | — | ✓ |
| 12. Unirea Dej     | — | ✓ |
| F.C. Bihor         | — | 2 |
| 13. Metrom Bv.     | — | ✓ |
| A.S.A. Tg. Mureș   | — | ✓ |
| Fond de câștiguri: | — | ✓ |
| 23 498 854 lei.    | — | ✓ |

### MAINE, LA RUBRICA SPORT

• Meciarile echipelor românești din Cupele Europene.  
• Clasamentul juniorilor Diviziei C.

## Mica PUBLICITATE

● La aniversarea zilei de naștere a ing. Ioan Troșan fi dorim ani mulți și fericiți alături de familia sa; colegii și noi prietenii lui. (9971)

● Toate prietenele și rudele distinselor doamne Tatiana Asandei îi doresc cu drag, de ziua ei, multă sănătate, bucurii, zile senine și tradiționalul „La mulți ani!”. (9933)

● Vând convenabil marfă turcească: verighete aur, haină piele, cuverturi persiene, pătură, imitație câmilă, set pahare semicristal alb, pantofi bărbătești negri piele, helanci, cravate, curele, blugi. Tel. 613658. (9968)

● Vând apartament 4 camere, str. Dorobanți, bl. 34, ap. 15, sc. II, preț negociabil. (9994)

● Vând hârtie xerox import. Tel. 612558. (9998)

● Vând Dacia 1310 TX, fabricație 1989. Informații tel. 715922. (9995)

● Vând apartament două camere, etaj 10, zona Miorița, Deva. Tel. 615377. (9994)

● Vând casă și grădină negociabil, tractor U 650, comuna Pui, tel. 622894, după ora 20. (9992)

● Vând Dacia 1300, A, Vlaicu, nr. 48, tel. 612865. (9991)

● Vând garsonieră Hunedoara, Sintandrei tel. 673143. (9983)

● Vând garsonieră Miercure 15, bl. 103, ap. 23. (9987)

● Cumpăr păr, lungimea minim 25 cm. Informații frizeria Casa de Mode Deva. (9986)

● Vând Ford Fiesta nematricularabil, mașină de scris Olimpia și aproximativ 50 kg haine cu 3000/kg, toate Germania. Tel. 628698. (9983)

● Vând apartament două camere decomandate, etaj 4, preț negociabil. Tel. 616506. (9980)

● Vând societate comercială în funcțiune (bar, magazin, depozit en gros). Deva, tel. 614904. (9979)

● Vând casă compusă din două apartamente, curte, grădină, gaz, apă, posibilități privatizare, zona gării Deva. Tel. 611429. (9977)

● Vând garsonieră confort I, str. Zamfirescu, etaj 4. Tel. 624487. (9974)

● Vând Renault 11 benzină, an fabricație 1986, înscris în circulație, stare ireproșabilă, preț 4700 DM. Tel. 627927. (9969)

● Vând apartament 4 camere central sau schimb cu două camere plus diferență. Închiriez spațiu comercial central, 80 mp. Informații 612605; 623653. (9873)

● Vând casă în Deva, cu încălzire centrală, instalație apă, grădină, anexă, la preț convenabil. Informații tel. 616992. (9940)

● Vând Fiat Uno Diesel, înmatriculat, fabricat 1986, 5 uși, stare foarte bună, preț 3400 DM. Deva, tel. 625707. (9936)

● Vând apartament 3 camere, confort I, parter, posibilități privatizare, vad excepțional. Hunedoara, M. Viteazul, nr. 6, ap. 1, tel. 718519. (9551)

● Vând Dacia CN 3500 DM, Citroen BX 16 limuzină, 83000 km, 7/100, perfect, 3900 DM, Opel Ascona B 16, perfect, 2600 DM. Tel. 721279. (9961)

● Vând casă, anexă, grădină, Lăpușnic, nr. 101 A. Tel. 633108. (9956)

● Vând mașină înghețată, preț mic. Tel. 616862. (9955)

● Vând spațiu comercial, zona gării, Simeria. Tel. 660896, zilnic între orele 8-20. (9848)

● Vând (închiriez) hală nouă de 800 mp și 3000 mp teren alăturat; mașină îmbuteliat suc (sifon), navete și sticle goale pentru suc; Opel Record 1.9 pentru piese; VW Passat 1600 înmatriculat. Angajăm barmani și ospătari pentru Simeria. Informații la tel. 612661, orele 9-17, 611067, orele 17-22. (9883)

● Vând casă cu etaj, la parter, spațiu comercial și una mașină de cusut Singer. Simeria, str. M. Viteazul, nr. 3, tel. 661769. (9838)

● Vând apartament două camere, Gojdu Deva, tel. 626925, după ora 15. (10000)

● Vând urgent apartament două camere, convenabil (sau schimb garsonieră) Hunedoara bdul Traian, bl. U 3, ap. 13. (9030)

● Vând Trabant 601, fabricat 1989, preț convenabil. Informații tel. 712564. (9050)

● Vând garsonieră confort I, zonă centrală, preț negociabil. Tel. 627582. (10007)

● Vând apartament două camere zona Gojdu, bl. A 6 prim, etaj 4, ap. 37. Tel. 614891. (10004)

● Vând BMW 324 Diesel, model 1987, km 74 000, 6 cilindri, 85 KP, 10000 DM negociabil. Tel. 626120. (10003)

● Vând apartament două camere Hunedoara, Elibărării, bl. 10, ap. 3. Tel. 722675. (9051)

● Vând apartament două camere decomandate — Hunedoara, bdul Dacia, bl. 20 A, 5500 DM. Tel. 056/142748. (9054)

● Cumpăr garsonieră Hunedoara. Informații tel. 717508. (9055)

● Vând casă Hășdat, 155. Inf. după ora 18. (9056)

● Vând Opel Kadett, Opel Record, nematricularate, televizor sport. Tel. 711107. (9057)

● Vând casă Hunedoara, condiții avantajoase. Tel. 721476, după ora 17. (9058)

● Vând apartament două camere semidecomandate, etaj I (autogară Hunedoara). Tel. 032/175551 Iași. (9059)

● Cumpăr apartament 3 camere decomandate zonă centrală. Tel. 711799, 723440. (9060)

● Vând apartament două camere Hunedoara. Informații bdul Dacia, nr. 8, bl. C 1, ap. 124. (9062)

● Vând televizoare: alb-negru, color, videorecorder, prețuri convenabile. Tel. 717094. (9065)

● Cumpăr set motor complet cu garnituri IFA L 60, an fabricație 1989. Tel. 621750, 620712, între orele 7,00-15,00. (9554)

● Împrumuturi în lei la Casa de amanet Simeria, telefon 661721, zilnic 8-18. (9708)

● Doamnă de 30 ani, cu copil de 11 ani, serioasă, credincioasă, fără locuință, caut doamnă, domn, familie în vârstă fără moștenitori pentru îngrijire și moștenire. Informații tel. 058/824619. (9903)

● Persoană serioasă caut pentru îngrijire persoană în vârstă contra locuință. Informații Deva, tel. 613739. (1002)

● Caut femeie pentru îngrijire copil. Tel. 629292, orele 16-21. (9970)

● Caut femeie, îngrijire copil la domiciliu. Tel. 628801, după ora 11. (9960)

● S.C. FDF Mecanoprod S.R.L. Deva anunță intenția de majorare a prețurilor, începând cu data de 1 octombrie 1994. (9965)

● S.C. Marchian Plus-con S.R.L. Deva anunță intenția de majorare a prețurilor, începând cu data de 1 octombrie 1994. (9963)

● S.C. Sargeția Forest S.A. Deva declară intenția de majorare a prețurilor la produsele din lemn, începând cu data de 1 octombrie 1994. (10001)

● S.C. Streiul S.A. Călan, str. A. Vlaicu nr. 8 anulează licitația pentru data de 31 august 1994. (9982)

● S.C. Quasar Electro S.R.L. Deva anunță intenția de majorare a prețurilor, începând cu data de 1 octombrie 1994. (9962)

### DECESE

● Familia Bozan mulțumește rudelor, vecinilor, prietenilor și colegilor de serviciu de la „Avicola” Minția și „Dacia Service” Deva, care au fost alături la greaua pierdere a celeia care a fost soția, mamă, soacră și bunică  
**BOZAN CORNELIA (NELICA)**  
Dumnezeu s-o odihnească! (9553)

● Cu nemărginită durere, familia anunță încetarea din viață a dragei lor soție, mamă, soacră și bunică  
**VANDOR MARIA**  
Corpul neînsuflăit se află la Capela Catolică din str. Eminescu, Deva.  
Înmormântarea — miercuri, 31 august, ora 15.  
Dumnezeu s-o odihnească! (10022)

● Colectivul Spitalului Orășenesc Orăștie deplânge trecerea în neființă a celui care a fost un medic și om deosebit  
**dr. ALEXANDRU SIMIONESCU**  
Sincere condoleanțe familiei.

● Soția Dora anunță cu nemărginită durere trecerea în neființă a iubitului soț  
**TEODOR ROȘCA**  
de 85 ani din Brad. (10006)

● Fiul Dorel, nora Neli și nepoata Sănda deplâng dispariția celui care a fost un tată și bunic iubitor  
**TEODOR ROȘCA**  
(10003)

### S.C. „DECEBAL” S.A.

#### DEVA

#### (INDUSTRIA CĂRNII)

Colectează borcane de sticlă, curate, de 420 gr, prin magazinele proprii din: Deva, Călan, Hunedoara, Hațeg, Petroșani, Lupeni, Uricani, Vulcan, Brad.  
LA PREȚUL DE 50 LEI/BUG.



### FOTO MIRON 5 DEVA

Bdul Decebal, nr. 22

FOLOSIND CELE MAI MICI PREȚURI.  
FOLOSIND MATERIALE KODAK.

în mai puțin de 1 oră la noi se poate:

- developa filme color toate tipurile
  - executa fotografii color diferite dimensiuni
  - executa fotografii polaroid
- Pentru profesioniști: REDUCERI DE PREȚURI. (9944)

## EXPO TRANSILVANIA Cluj-Napoca

Str. Aurel Vlaicu, Fax 064 153388

organizează

în perioada 9-14 septembrie 1994 zilnic între 10.00-18.00

**TÂRGUL GENERAL DE BUNURI DE CONSUM CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ**



cu saloane de  
● TEXTILE  
● ÎMBRĂCĂMINTE  
● PIELĂRIE, MAROCHINĂRIE, ÎNCĂLȚĂMINTE  
● BLĂNURI  
● COSMETICE, BIJUTERII

Se organizează o atractivă

● PARADĂ A MODEI

în zilele de 9 și 11 septembrie

### S.C. ORĂȘTIETRANS S.A. ORĂȘTIE

Cu sediul în Orăștie, str. Unirii, nr. 76, județul Hunedoara

Anunță intenția de majorare a tarifelor la transport marfă și călători, începând cu 26 septembrie 1994 și 26 octombrie 1994. (090101)

### REGIONALA C.F. TIMIȘOARA SECȚIA L 9 SIMERIA

Aduce la cunoștința participanților la traficul rutier că în zilele de 30 și 31 august 1994, între orele 9-13, se închide circulația rutieră pentru lucrări la linia C.F. în zona trecerii la nivel km 157+554, sat Livadia, DN 66.

Circulația se va efectua pe ruta ocolitoare semnalizată pe teren.

### S.C. ROMCAMION S.A.

Cu sediul în Deva, str. Depozitelor, nr. 17,

## W I N D E

prin magazinul de desfacere propriu.

● Anvelope dimensiunea 1100 R20, fabricate de S.C. Sylvania S.A. Zalău, la prețuri avantajoase.

S.C. ROMCAMION S.A. Deva angajează:  
● electrician auto — studii de specialitate (șc. prof. sau liceu auto).

### LEAGĂNUL DE COPII HUNEDOARA

Organizează LICITAȚIE PUBLICĂ pentru reparații și zugrăveli interioare.

Licitația va avea loc în data de 14 sept. 1994, la sediul unității din bdul 1848, nr. 23. Relații suplimentare la telefon 712867.

### S.C. BANC POST S.A.

Anunță interviu la sediul firmei, în vederea ocupării unui post de

● Referent de specialitate, în data de 2. 09. 1994.

— Cerințe: de preferință bărbat, studii superioare cu specialitate calculatoare (Soft-Hard), vechime minimă 5 ani în specialitate.

### S.C. „POLIDAVA” S.A. DEVA

str. 22 Decembrie, nr. 257, telefon 054/620712

#### ORGANIZEAZĂ CONCURS DE SELECȚIE A MANAGERULUI

în baza prevederilor Legii nr. 66/1993. Candidații vor depune ofertele în plic sigilat, în termen de 30 zile de la ultima publicare.

Persoanele interesate pot consulta documentele societății, la sediul acesteia, zilnic între orele 8-14.

Informații suplimentare și depunerea plicurilor la sediul societății.